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NOTULEN vergadering GMR SNB d.d. 1 februari 2011. 
 
Locatie:   Hoogakker Blokmoeren   
Aanwezig:  Chantal van Seeters, Anjo Kant, Masja de Pender, Serge van Meer, Elles Vink 
Afwezig: Peter Gaillaird, Michel van Ham, Marcel Pollman en Roel de Kort 
 
 

1. Opening 
 
 

Vier  ziekmeldingen. Indien je afwezig bent graag bij Marcel en Elles 
afmelden. 
 

2. Mededelingen  
 
Agenda één week vooraf sturen. Evenals de nodige stukken (minimaal 1 week 
vooraf). 
Lobo: Te weinig aanmeldingen tot nu toe. 
 

3. Ingekomen post 
 
Geen ingekomen stukken. 
 

4. Voorbespreking door GMR leden 
Zie Nieuws uit MR 
 

 

5. Inbreng vanuit bestuur door Ben Sanders 
 
Ben is uitermate teleurgesteld dat er niemand van de oudergeleding is. 
Ben reageert nogmaals op de begroting. In 2006 is die 80.000 erbij gekomen. 
Dit is verdeeld over de scholen. Nu is de formatie van het management nog 
hetzelfde alleen wordt het geld weer weggehaald. Als je het klas gewijs ziet 
zou dat een half kind per groep zijn. Als het bestuursbureau niet meer 
functioneert zal er heel veel vastlopen. Daarnaast zullen bestuursleden taken 
moeten overnemen. Dit zijn ouders die banen hebben en daar naar alle 
waarschijnlijkheid daar geen tijd voor hebben.  
Halfjaarlijkse financiën zullen door de directeuren in de verschillende MR’s 
besproken worden. 
Leerkrachtengeleding vindt het een duidelijk verhaal. 
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Wie zou er in de toetsingcommissie willen zijn?  
Ben kijkt ernaar, Oda en graag een ouder uit de GMR geleding. Nogmaals de 
vraag wie dat zou willen doen? Mag ook iemand uit de MR zijn.  
Binnen niet al te lange tijd wordt er gestart met de formele 
benoemingsprocedure van adjunct directeur. Ook hier wordt een ouder voor 
gezocht. 
 
 

6. Nabespreking door GMR leden 
 
Volgende vergadering willen we graag een evaluatie over deze vergadering. 

 
7. MR alle locaties 

 
Mr:  
Teteringen: 
De MR gaat starten met twee ouders en een teamlid. Indien het nodig is 
neemt Irene ook plaats. 
Inspectie komt voor een kennismakingsgesprek op 15 februari. 
Dirk van Veen:  
In de laatste MR-vergadering (twee weken geleden) zijn begroting, 
verbouwing, continurooster en schoolplan aan de orde geweest.  
Aannemer is gekozen, wachten is op vergunning (begin februari), mogelijk 
starten per meivakantie, verdere planning nog niet rond, zoeken naar 
bezuinigingen in bouwbegroting, MR wordt geïnformeerd vanuit 
bouwvergaderingen, twee ouders gevonden die ons gaan helpen bij 
begeleiding bouw. 
Schoolplan gaat oudergeleding apart bespreken met Annemarie. 
We zijn stap verder in onderzoek naar continurooster, info verzameld, komen 
tot twee alternatieven en haalbaarheid in kaart gaan brengen. 
Hoogakker: 
De hoogakker is bezig geweest met de begroting. Gaan we het merken als 
leerkracht wanneer het geld van bestuur en management wegvalt. Taken van 
het bestuur komen bij de leerkracht, of de klassen worden groter. Waar gaat 
geld structureel vandaan komen? 
Groepsverdeling is aan bod gekomen. 
Studiedagen: huidige groep 3 leerlingen komen lestijd tekort op het moment 
dat er op woensdagen een studiedag gepland wordt. Dus komen er voor de 
leerkrachten studiemiddagen op woensdag bij.  
Burgst: 
Schoolplan 
Tevredenheidpeiling: inventarisatie van een 12 tal punten die in overleg met 
de resonans groep de komende jaren opgelost moeten worden. 
Boeimeer: 
Twee vergaderingen gehad. Eén reguliere en een vergadering over begroting 
en schoolplan. Dit laatste is in concept af. Vanuit de oudergeleding veel 
vragen. Wel positief commentaar.  
Annemarie heeft een afspraak met de oudergeleding over het plan. 
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De MR heeft de zorg uitgesproken dat de bezuinigingen hun uitwerking zullen 
hebben. Het MT deelt deze zorg. 
 

 
 

8. Afsluiting/punten volgende vergadering 
1 maart 20.00 uur: Boeimeer 
Communicatieplan. 
Detailplanning 
Evaluatie vergadering 2 februari 


